

ДЕПУТАТЫ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ СЕДЬМОГО СОЗЫВА ПРИСТУПИЛИ К РАБОТЕ

28 сентября на первом после выборов заседании Законодательного Собрания Владимирской области депутаты избрали нового председателя, его замов и решили ряд организационных вопросов.

Открыл заседание глава облизбиркома Вадим Минаев, огласивший официальные результаты выборов. В VII созыве Законодательного Собрания Владимирской области представлены пять партий — «Единая Россия», КПРФ, ЛДПР, «Справедливая Россия» и КПСС. Именно их представители поделили между собой 38 депутатских мест. «Единая Россия» получила 23 мандата, из них 7 достались представителям «Единой России» в результате голосования по партийным спискам, а еще 16 мест получили одномандатники. У представителей КПРФ в новом созыве 7 мест: 5 мандатов досталось списочникам, еще два места в парламенте коммунистам принесли победившие в одномандатных округах. ЛДПР в Законодательном Собрании представлена 4 депутатами, все они прошли в законодательный орган по партийным спискам. Представители «Справедливой России» займут в областном парламенте три кресла: два по партийным спискам и одно после победы в округе. Еще одно место в парламенте досталось представителю КПСС.

После этого было зачитано поздравление в адрес вновь избранного состава Законодательного Собрания от председателя Совета Федерации Валентины Матвиенко. В правительственной телеграмме она пожелала депутатам ЗС Владимирской области плодотворной работы на благо жителей региона и во имя укрепления российской государственности.



По традиции до избрания нового председателя весте собрание доверили старшему по возрасту парламентария Юрию Фёдорову.

Главным вопросом первого заседания ЗС стало избрание председателя Законодательного Собрания. На эту должность присутствующими депутатами были выдвинуты две кандидатуры. От фракции «Единая Россия» — Владимир Киселёв и от фракции КПРФ — Сергей Казаков. Вновь избранный губернатор Владимирской области Владимир Сипягин поддержал кандидатуру Киселёва. По итогам тайного голосования за него было отдано 27 голосов, семеро депутатов проголосовали за Сергея Казакова. Таким образом, 28 сентября Владимир Киселёв был избран председателем Законодательного Собрания Владимирской области в третий раз.

Вновь избранный председатель ЗС тепло поблагодарил коллег за доверие, а оппонентов за конструктивную критику. Что касается заместителей главы облпарламента, то депутаты поддержали кандидатуры, предложенные председателем Законодательного Собрания.

Заместителями председателя Заксобрании стали: Роман Кавинов («Единая Россия»); Вячеслав Картухин («Единая Россия»); Антон Сидорко (КПРФ); Ольга Хохлова («Единая Россия»).

РЕГИОНАЛЬНЫЕ ЛЬГОТЫ БУДУТ ПРЕДОСТАВЛЯТЬСЯ ПО ПРЕЖНЕМУ ВОЗРАСТУ

В тот же день депутаты седьмого созыва провели и второе заседание Заксобрании.

На нем был принят пакет законов, которые позволяют сохранить региональные льготы, вне зависимости от условий назначения страховой пенсии, женщинам с 55 лет и мужчинам с 60 лет. Речь идет о внесении изменений в законы о транспортном налоге, социальной поддержке и социальном обслуживании отдельных категорий граждан.

Итак, вне зависимости от новых условий назначения страховой пенсии, будут предоставляться по прежнему возрасту льготы по транспортному налогу для владельцев легковушек с двигателем не более 150 лошадиных сил, а также мотоциклов и мотороллеров мощностью до 50 «лошадей» — 75% от суммы налога. Для владельцев грузовых авто мощностью не более 75 лошадиных сил (зарегистрированных на налогоплательщика до 1 января 2003 года) налог продолжают взимать в объеме 50%.

Предоставляется денежная компенсация на газификацию дома в размере не более 23 тысяч рублей (с учетом установленных требований). Сохраняются льготы и на оплату ЖКУ — медикам, учителям, работникам культуры, социальным работникам, специалистам Государственной ветеринарной службы, работавшим в сельской местности. В силе остается для этой категории граждан и ежегодное снижение тарифов на 40% на электрички пригородного сообщения для проезда по территории Владимирской области по вы-

ходным и нерабочим праздничным дням в «дачный период» (с 1 мая по 30 сентября включительно).

Для женщин с 55 лет и мужчин с 60 лет, имеющих доход ниже величины прожиточного минимума, установленного законом, остается бесплатным зубопротезирование и слуховые протезы.

У ветеранов труда, ветеранов военной службы и государственной службы (получившим удостоверение до 31 декабря 2004 года) остается компенсация расходов на оплату ЖКУ в виде ежемесячной денежной выплаты в размере 50%. Сохраняется ежегодная денежная компенсация на приобретение топлива для тех, кто живет в домах без центрального отопления и без индивидуальных газовых или электрических котлов (2498 рубля). А также 50% льгота на проезд в железнодорожном транспорте и ежемесячная денежная выплата в размере 433 рублей. Сохраняется бесплатная медицинская, социальная помощь и обеспечение лекарственными препаратами по перечню заболеваний.

Для проработавших не менее 40 лет женщин и не менее 45 лет мужчин, не получающих меры социальной поддержки по иным основаниям, также предусмотрена ежемесячная денежная выплата в размере 433 рублей.

На заседании был принят и пакет законов, наделяющих Законодательное Собрание правом согласовывать кандидатов на должности заместителей губернатора. У депутатов есть тридцать дней для



8 октября состоится инаугурация Владимира СИПЯГИНА

Избранный губернатор Владимирской области Владимир Сипягин официально вступит в должность 8 октября, сообщили в региональном отделении партии ЛДПР.

Напомним, 23 сентября, в ходе второго тура выборов, Владимир Сипягин победил действующего губернатора Владимирской области Светлану Орлову, опередив её почти на 20% голосов избирателей. По закону вступление в должность нового губернатора должно состояться не позднее, чем через 15 дней после выборов, но не раньше, чем через 10 дней.

Фото vldpr.ru

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

В связи с плановой профилактикой и чистой уборкой оборудования, проводимой РЭС г. Юрьев-Польский АО «ВОЭК», с 8 октября по 9 ноября 2018 г., с 9.00 до 11.30 и с 14.00 до 16.30, будет отключаться электроэнергия у абонентов г. Юрьева-Польского. Продолжительность отключения — от 30 минут до 2 часов. Отключения будут проводиться поочередно в разных районах. Также возможны непродолжительные отключения (5-15 мин.) на время производства оперативных переключений.

рассмотрения предложенной губернатором кандидатуры. Право согласования вице-губернаторов Заксобрании предоставлено федеральным законом «Об общих принципах организации законодательных органов власти». В настоящее время подобные законы успешно действуют в Саратовской, Оренбургской областях, в Ставропольском крае и других регионах России.

На брифинге по итогам заседания ЗС Владимир Киселёв, отвечая на вопросы журналистов, подчеркнул, что выносить на рассмотрение любую кандидатуру на пост вице-губернатора депутаты будут только совместно с главой региона. «Никто никому не хочет вставлять палки в колеса. Губернатору потом работать с этими людьми лично. И Законодательное Собрание готово ему в этом помочь», — уточнил председатель областного парламента.

На втором заседании ЗС был поддержан и проект федерального закона, предлагающий изменения в Налоговый кодекс РФ. Эти изменения призваны сохранить федеральные налоговые льготы по имущественным налогам (земельный налог и налог на имущество физических лиц) женщинам, достигшим возраста 55 лет, и мужчинам — возраста 60 лет (в соответствии с законодательством РФ, действовавшим на 31 декабря 2018 года). Принятие этого закона также обеспечит дополнительные социальные гарантии лицам в связи с повышением пенсионного возраста. Пресс-служба ЗС.